
 
 
 

 

Procès-verbal de la 62 ème assemblée générale 2025 

 
1. Appel 

Excusés :  

Baillif Denis, Berdat Vincent, Biaggi Gaëtan, Bossy Roland, Bourquenez Aline, Chariatte Alain, 

Comment David, Dubail Jannine, Farine Jacques, Froidevaux Jimmy, Goudron Dan, Goudron Patrick, 

Jeannerat Damien, Jolidon Cédric, Jolidon Nicolas, Marchand Pablo, Marchand Quentin, Mathez 

Guillaume, Michel Marc, Montavon Yan, Muller Roland, Petermann José, Petermann Judith, Queloz 

François, Salomon Jean-Claude, Salomon Quentin, Thiévent Lucie, Vallat Jean-Louis, Vallat Patrick. 

 

2. Nomination de scrutateurs  
 
Les 2 personnes désignées sont Messieurs C. Chavannes et D. Houlmann 

 
3. Procès - verbal de la 61ème assemblée générale  
 
PV AG 2024 disponible ici : https://www.ecuriedesordons.ch/page30.html 

 
 

4. Rapports :  
  

a. du président : 
 

Je vous souhaite la bienvenue pour cette 62ème Assemblée générale de l'Ecurie des 
Ordons.  
 
Je remercie d'avance tout le personnel de la fondation Interjurassienne de 
Courtemelon pour leur accueil et leur disponibilité pour cette soirée. 
 
Nous pouvons dire, je pense que l’Ecurie des Ordons se porte bien. Grâce tout 
d’abord à nos nombreux membres qui s’engagent pour le sport automobile, à leurs 
familles qui soutiennent leur démarche. Un grand MERCI. 
 
Je vais m’adresser aux pilotes - Co-pilotes. Mesdames & Messieurs les résultats que 
vous avez obtenu cette saison sont juste incroyable. Vous représentez l’Ecurie des 
Ordons à merveille et nous pouvons être fier, très fier de vous. Une mention 
particulière à Jean-François Chariatte pour son titre de la coupe Suisse de la 
montagne 2024. On peut l’applaudir. 
 
Nous avons de la chance d’avoir une Ecurie avec autant de passionné. Les jeunes 
s’engagent, soutenue par des pilotes d’un âge plus avancé, avec une expérience 
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incroyable dans ce monde de la course automobile. Messieurs les expérimentés, 
continuer de faire profiter votre expérience envers ces jeunes talent. 
  
C’est toujours un plaisir de passer dans les parcs lors des compétitions pour discuter 
avec vous, l’accueil que vous me réservé est toujours agréable. 
 
Mesdames & Messieurs, continuer comme cela. 
 
L’atelier de la Tzoumaz à organisé le 30 novembre 2024 une rencontre des Ecurie 
romande de Suisse à Ayent. Le but de cette rencontre était de se rencontrer et de 
passer un bon moment ensemble et d’entrevoir l’avenir du sport automobile en 
Suisse. Malheureusement à contre cœur, nous n’avons pas pu y participer. 
L’atelier de la Tzoumaz à rédigé un rapport de cette rencontre. Si vous êtes intéressé 
à le voir, vous pouvez vous rapprocher de moi lors de cette soirée pour en discuter. 
Si l’édition est repourvue cette année, nous aimerions présenter une délégation au 
nom de notre Ecurie encadré par des responsables des divers association du canton 
du Jura. Cela sera étudier lors de nos prochains comités. 
 
Concernant les manifestations de l’année 2024, je ne vais pas faire comme à la 
dernière assemblée. Je vais tranquillement laisser Flefle vous lire son rapport dans le 
point suivant. 
 
Au Niveau des finances tout se passe bien, Notre caissier Jacques fait très bien son 
job.  
 
Une petite surprise vous attend concernant vos primes pilotes. J’espère que se sera 
en positif. 
 
Le point noir de la saison 2024 concerne l’ensemble du sport automobile dans notre 
canton.  
Nous avons de la chance d’avoir un canton avec autant de manifestations en sport 
motorisé. Le problème majeur est de trouver des bénévoles pour les faire tourner. Je 
sais que vous en faites déjà beaucoup pour notre sport. Mais essayer dans la 
mesure du possible de faire marcher votre carnet d’adresse privé ou professionnelle. 
Un club de sport autre que le sport automobile cherche peut- être des rentrées 
financières. Il pourrait tenir une cantine, gérer des parcs lors de la course de côte St-
Ursanne - Les Rangiers ou d’autre tâches.  
Si des responsables de manifestation crie au secours pour un manque de bénévole, 
SVP ne rester pas insensible. Si vous pouvez aidez-nous. 
 
Nous avons de belles courses, gardons-les !! 
 
A part ce point noir, Je suis extrêmement satisfait de cette année écoulée. 
 
A petit mot pour 2025.  
 
L’expo sera repourvue le 29 & 30 mars, nous serons présents aussi au slalom de 
Bure avec la même organisation que l’année dernière. Un pique-nique sera organisé 
pour les bénévoles qui ne participent pas aux divers championnats. Dans le but de 



remercier les personnes qui travaille dans l’ombre, sans eux il serait difficile de faire 
un si bon travail durant nos manifestations. Flefle vous en dira un peu plus après.  
 
 
L’année sera donc bien remplie et si vous avez d’autre idée de sortie, on peut en 
discuter autour d’un petit ou grand verre. 
 
Pour finir je tiens à remercier l’ensemble du comité pour leur travail et la bonne 
ambiance qui règne lors de nos comités, manifestations. Même si parfois il est 
difficile de convaincre Jacques, je vous à sûr, Jacques tien la caisse d’une main de 
fer. Cesse de plaisanterie. Un grand MERCI. On peut les applaudires. 
 
J’en ai fini avec mon rapport. Je vous remercie pour votre attention.  
 
 
Une bonne suite d’assemblée & bonne soirée ! 
 
 
 
Courrendlin, le 22 février 2025     Mattioni Sébastien 
 
 

b. du responsable de la commission sportive : 
 

Tout a été dit par le président concernant ce point. Pas d’autres sujets à discuter… 

 
 
5. Compte rendu des manifestations : 

 
Selon résumer oral de Monsieur Fleury Frédéric. Pour plus d’infos, merci de 
prendre contact directement avec lui. 

  



a. du directeur de course du slalom de Bure 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  



 

 

 
b. du responsable de la section des voitures anciennes 

 
  



c. du responsable de la commission récréative 
 

 
  



6. Présentation des comptes et dépassement de budget 2024 

 
 
 
 
 
 
  



7. Présentation du budget 2025 : 
 

 

 

8. Rapport des vérificateurs des comptes et approbation  
 
Rapport et vérification des comptes approuvés par les vérificateurs. 
 
9. Modification de l’article 5 des statuts : réhabilitation d’un membre radié 
 
Selon la demande d’un membre lors de la dernière Assemblé générale, nous avons 
travaillé sur le point 5 des statuts au niveau de la reprise d’un membre radié : 
 
Après discussion avec les membres de l’assemblée, une proposition sera refaite lors 
de l’assemblée 2026 concernant le point 5 
 
 
10. Admissions, démissions, radiations 2024 
 
Admissions :  
Buchwalder Louis, Paiva Ruben, Léa Crelier, Terrier Alain, Terrier Robin, Zaros Estéban, 

Paupe Yves, Dubail Jeannine, Barboni Anastasia, EMOND Stéphane. 

Démissions : 
WEBER Christophe, PETIGNAT Lionel, LAMBERT Maximilien, PARRIAUX Christophe, 
ROTUNNO Lucas, LACHAT Lucien. 

 
Radiations : 
Aucune 



 
11. Elections : 

a. du comité :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b. des vérificateurs des comptes 
 

Vincent Berdat et Jean-Louis Vallat pour cette année. 
 

c. Des 2 suppléants 
 

David Houlmann et David Comment  

12.  Programme d’activité 2025 
 

a. Collaboration avec le slalom de Bure 2025 
 
La collaboration avec le slalom de Bure continuera à se faire pour cette année. Tout 
en tenant compte des petites modifications à faire selon le retour des pilotes et des 
spectateurs. Des comités se tiendront d’ici là afin que la manifestation puisse se faire 
au mieux. 
 

b. Exposition des sports Motorisés à Bassecourt les 29 et 30 avril 2025  
 
Nous vous confirmons une nouvelle édition de l’exposition des Sports Motorisés à 
Bassecourt. Tout comme 2024, nous lancerons un appel afin de réunir un maximum 
de voiture à exposer si possible de toutes les catégories de sports motorisés. 

 
 
 

 
  



13. Divers 
 

a. Parole aux membres 
 
- Encore un manque de communication envers les anciens pilotes mais les choses 

évoluent gentiment dans le bon sens. 

- Motiver les membres qui ne roulent plus à rester et à vouloir continuer de payer 

les cotisations 

- Organisation d’une sortie circuit ou sortie DTM ? 

- Un pique-nique sera organisé pour remercier les membres qui œuvrent pour les 

manifestations 

- Faire payer les frais de rappels aux gens à partir du 2ème rappel ? Le mentionne pour la 

modification des statuts pour l’année 2026. 

 

13. Distribution des Prix du championnat interne. 
 

Pour la saison 2024, 36 pilotes, navigateurs ont rendu leurs résultats. Un total de 8233 

points a été récolté pour 223 inscriptions aux diverses courses. 

Un montant de CHF 1.50 par point ont été attribué pour les personnes qui ont travaillé 

à une manifestions et 75ct pour les autres. 

La totalité des points sera versé en espèce. 

 

14. Membre à honorer spécialement : CHARIATTE Jean-François 


